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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Administrativo  

do Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril do ano de 2024, às 10:00 horas, na sede do PREVGON, localizada 

na Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, reuniram-se 

os membros do Conselho Administrativo, nomeados pelo Decreto nº 3153, de 24 de Agosto de 2023, após 

convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Adriano da Silva Vieira, 

Angela Aparecida de Souza Castro, Luciano Romão Leite e Márcio Vieira de Paula. Foram abordados os 

seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de investimento, 

com saldo em 31/03/24, no valor de R$ 8.119.614,97, conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da 

competência: Fevereiro/24; 

>>> Apresentação da Reavaliação Atuarial 2024 do PREVGON, onde relaciona informações importantes 

que ajudam a compreender a saúde financeira do instituto e o impacto das decisões futuras. Tivemos a 

presença virtual do atuário, Sr. Vitor Hugo, que elaborou tal reavaliação, onde ele explicou o relatório e 

esclareceu as dúvidas; 

>>> Proposta de aquisição para a compra de um notebook destinado ao Setor Administrativo do PREVGON. 

Camila apresentou as cotações e justificou a necessidade dessa compra. Após análise dos documentos, os 

membros deste conselho aprovaram a referida aquisição, optando pela cotação de menor valor, no montante 

de R$ 4.675,00, oferecido pela empresa Informática Maria Fernanda Ltda; 

>>> Proposta de implementação da comunicação visual do PREVGON, incluindo a renovação da identidade 

visual do Instituto por meio da produção da placa da fachada, produção e instalação de elementos visuais 

como logo em relevo e uma placa bandeira e a criação de um quadro de aviso informativo. Camila 

apresentou as cotações e justificou a necessidade dessa compra. Após análise dos documentos, os membros 

deste conselho aprovaram a referida aquisição, optando pela cotação de menor valor, no montante de R$ 

4.460,00, oferecido pelas empresas UP Arte e Impressão Gráfica e Comunicação Visual e Nova R 

Comunicação Visual; 

>>> Proposta de confecção de crachás para os colaboradores do PREVGON e vetorização do logotipo do 

PREVGON. Camila apresentou as cotações e justificou a necessidade dessa compra. Após análise dos 

documentos, os membros deste conselho aprovaram a referida aquisição, optando pela cotação de menor 

valor, no montante de R$ 295,00, oferecido pela empresa UP Arte e Impressão Gráfica e Comunicação 

Visual; 



 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE GONÇALVES – PREVGON 
Rua Antonio Caetano da Rosa, 407 – Centro – Gonçalves/MG (35) 99988-6730 

>>> Proposta de aquisição de um micro-ondas para o Setor Administrativo do PREVGON. Camila 

apresentou as cotações e justificou a necessidade dessa compra. Após análise dos documentos, os membros 

deste conselho aprovaram a referida aquisição, optando pela cotação de menor valor, no montante de R$ 

639,00, oferecido pela empresa Magazine Luiza S/A; 

>>> Nos dias 17 e 18 de abril de 2024, ocorreu o Seminário Regional de RPPS em Itaúna/MG, com a 

participação Camila, Gilberto, do conselheiro Adriano, além de Regina e Amélia, representantes do 

Conselho Fiscal. Os participantes ressaltaram a importância do evento e destacaram a qualidade do conteúdo 

programático, afirmando que o seminário foi bem organizado e proveitoso; 

>>> Como não recebemos retorno da Prefeitura referente ao Ofício PREVGON n° 003/2024 solicitando ao 

Prefeito agendamento de reunião para discussão da Reforma Previdenciária Municipal e a PEC n° 38/2023, 

Camila conversou informalmente com o prefeito a respeito de tais assuntos. O prefeito demonstrou apoio e 

pediu para deixa-lo informado dos trâmites que formos decidindo. Quanto à contratação de empresa 

especializada para elaboração da minuta do projeto de lei da reforma previdenciária municipal, 

contemplando cálculos atuariais e reuniões presenciais tanto com os conselheiros, quanto com os servidores 

efetivos (segurados e beneficiários do PREVGON), prefeito e vereadores, sendo tal contratação necessária 

para elaboração de uma reforma justa, com segurança jurídica, mais branda que a reforma da EC n° 103/19, 

porém que impacte o déficit atuarial com redução do peso das contribuições suplementares ao PREVGON, 

chegamos à conclusão que como se trata de um objeto singular, estamos estudando a possibilidade de 

realizar uma inexigibilidade para tal contratação; 

>>> Apresentação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer do Comitê 

de Investimento, referente à competência 03/2024; 

>>> Em relação ao agendamento da prova de Certificação Profissional, foi considerado mais prudente adiar 

o prazo, devido à extensa carga de conteúdo programático a ser estudado. O conselheiro Luciano 

manifestou-se, informando que continua realizando o curso preparatório. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 23 

de Abril de 2024. 
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